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EU zařadí na černou listinu 59 lidí, 28 subjektů v rámci
10. protiruského sankčního balíčku — portál

tass.com/politics/1578941

Protiruské sankce

Podle portálu nová černá listina zahrnuje ruský fond národního

bohatství, tři banky, dvě mediální holdingové firmy a dvě pojišťovny

© AP Photo/Francisco Seco

BRUSEL, 20. února /TASS/. Evropská unie (EU) v rámci desátého

balíčku sankcí proti Rusku zařadí na černou listinu 59 lidí a 28

organizací, včetně tří bank: Alfa-Bank, Tinkoff a Rosbank, uvedl v

pondělí bruselský portál EUobserver s odkazem na exkluzivní zdroj.

Podle portálu nová černá listina zahrnuje ruský fond národního

bohatství, tři banky (Alfa-Bank, Rosbank a Tinkoff bank), dvě

mediální holdingové firmy (Patriot Media Group a Rossiya

Segodnya) a dvě pojišťovací společnosti (Ingosstrakh Insurance

Company a RNRC)."

https://tass.com/politics/1578941
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„Jmenuje také samotnou Všeruskou lidovou frontu a několik výrobců

zbraní a také londýnskou firmu Pawell Shipping, která je odpovědná

za „nelegální přepravu ukradeného ukrajinského obilí,“ uvádí portál.

Portál také tvrdí, že EU hodlá na svém území zablokovat vysílání

arabských služeb RT a Sputnik.

Na černé listině má být komisařka pro lidská práva Ruské federace

Taťána Moskalková, místopředseda vlády Moskevské oblasti

Vjačeslav Duhin a ministryně práce, rodiny a sociální ochrany

Baškirska Lenara Ivanova za pomoc při organizaci evakuace

Ukrajinců. děti z osvobozených území v zóně speciální vojenské

operace a „dalších 59 jednotlivců,“ uvádí portál.

Brusel nazývá evakuaci dětí z válečné zóny „organizací hromadných

únosů ukrajinských dětí,“ podotýká portál.

Také „jubilejní“ blok sankcí, který má být oficiálně oznámen 24.

února, bude zahrnovat řadu vysokých vojenských důstojníků a šéfa

Rossotrudničestva Jevgenije Primakova.

Portál poznamenává, že 10. balíček sankcí bude „doprovázet ‚balíčky

důkazů‘ navržené tak, aby obstály v právní výzvě u Evropského

soudního dvora, díky čemuž je pravděpodobnější, že tito jmenovaní

skončí u jakýchkoli poválečných soudů.“

Zdroj také uznává, že tato čísla se mohou změnit, protože řada

východoevropských zemí se stále snaží zajistit sankce proti Rosatomu

a jeho generálnímu řediteli Alexeji Lichačevovi. Diskuse o tom nyní

pokračuje na zasedání Rady EU v Bruselu na úrovni ministrů

zahraničí.

Podle zahraniční služby EU už bylo na sankční seznam pro Rusko

zařazeno 1386 jednotlivců a 171 společností.

Tagy

Sankce proti Rusku

https://tass.com/tag/sanctions-vs-russia
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Vojenská operace na Ukrajině

před 14 minutami

Podle Vladimira Rogova utrpěly ukrajinské síly po preventivních

úderech Ruska velké ztráty

Přečtěte si více
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